



## PastaBar Di Cornali Speisekarte

https://speisekarte.menu Salierring 46, Köln, Germany +492219386311 - http://www.caruso-pastabar.de





Eine umfangreiche Speisekarte von PastaBar Di Cornali aus Köln über alle 1 Menüs und Getränke findest Du hier auf der Speisekarte. Für saisonale oder wöchentliche Angebote wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was Ankur M an PastaBar Di Cornali mag:

Wenn ich eine Option hätte, würde ich dann 3,5 Sterne. Vor etwa 18 Monaten besuchten wir die Pasta Bar, bevor sie berühmt war. Wir waren erstaunt über die Wärme der... Weiterlesen. Bei angenehmem Wetter kann man sogar im Außenbereich essen und trinken. PastaBar Di Cornali aus Köln ist eine geeignete Bar, um nach Dienstschluss einen Cocktail zu trinken, und mit Freunden zusammensitzen, und es erwartet Dich traditionell italienische Küche mit Klassikern wie Pizza und Pasta. Es versteht sich von selbst, dass ein passendes Getränk eine Mahlzeit abrundet; daher offeriert dieser Gastropub eine großzügige Auswahl von leckeren und regionalen alkoholischen Optionen, sei es Bier oder Wein.

## PastaBar Di Cornali Speisekarte



Salate

**SALAT** 

Alkoholfreie Getränke

**WASSER** 

Vorspeisen

**FOCACCIA** 

**Flat Angebote** 

**ANGEBOT** 

Sushi Or Sashimi

**KRAKE** 

Add - Ons

**SAUERRAHM** 

Restaurant Kategorie

**NACHTISCH** 

Pasta

**RUCOLA-NUDELN** 

**BOLOGNESE** 

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

**PASTA** 

NUDELN

Verwendete Zutaten

**PESTO** 

**OLIVEN** 

**PARMESAN** 

**MANGO** 

**TOMATE** 

**RINDFLEISCH** 

## PastaBar Di Cornali Speisekarte



## PastaBar Di Cornali

Salierring 46, Köln, Germany

Öffnungszeiten:

Dienstag 18:00 -24:00 Mittwoch 18:00 -24:00 Donnerstag 18:00 -24:00 Freitag 18:00 -24:00 Samstag 18:00 -24:00

